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 الربيع العربي   الضفة الغربية قطاع غزة   المجموع
 رات التي تجري في العالم العربي تؤثر ايجابيا أم  سميبا عمى القضية الفمسطينية؟ بأن التغي تعتقد هل -1

 ايجابيا  15.5% 21.9% 18.0%
 سمبيا  55.3% 59.8% 57.1%
 لم تؤثر  25.3% 15.2% 21.3%

 لا أعرف  3.9% 3.1% 3.6%
 كومة3 هل تعتقد أن ثورة مشابهة لتمك التي حدثت في تونس و مصر قد تحدث ضد الح -2

 الضفة الغربية؟ نعم 26.2% 30.9% 28.0%
 لا 64.7% 63.4% 64.2%

 لا أعرف 9.1% 5.7% 7.7%
 قطاع غزة؟ نعم 29.2% 44.8% 35.3%
 لا 61.2% 50.7% 57.1%

 لا أعرف 9.6% 4.4% 7.6%

 هل تؤيد أم تعارض ثورات مشابهة لتمك التي حدثت في البمدان العربية في كل من3-3
 الضفة الغربية؟ يدأؤ  14.9% 30.6% 21.1%
 عارضأ 77.0% 64.3% 72.0%

 لا اعرف 8.1% 5.1% 6.9%
 قطاع غزة؟ أويد 18.6% 47.7% 30.0%
 اعارض 72.9% 48.1% 63.2%

 لا اعرف 8.5% 4.1% 6.8%

 هل تتابع تطورات الأحداث التي تجري بمصر؟ -4
 نعم  78.8% 90.5% 83.4%
 لا  21.2% 9.5% 16.6%

 هل تعتقد بأن عزل الرئيس المصري محمد مرسي سينعكس ايجابيا أو سمبيا عمى ما يمي؟-5
المصالحة بين حركتي فتح و  ايجابيا 16.1% 29.3% 21.3%

 سمبيا  %55.9 %59.4 %57.3 حماس 
 لا أعرف  28.0% 11.3% 21.5%
 عممية السلام مع اسرائيل  ايجابيا 20.8% 28.0% 23.6%
 سمبيا  45.8% 55.9% 49.8%
 لا أعرف  33.3% 16.1% 26.6%
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 توزيع العينة
النسبة  مكان السكن (%النسبة ) المنطقة 

(%) 

 (%النسبة ) وضع المجوء

 50.7 لاجئ 43.9 مدينة 60.9 الضفة الغربية

 49.3 غير لاجئ 34.5 قرية / بمدة 39.1 قطاع غزة

 (%النسبة ) وى التعميميالمست 21.6 مخيم  (%النسبة ) المحافظة

النسبة  الجنس 6.4 جنين 
(%) 

 31.8 مازلت طالبا في الجامعة

 11.4 سنوات أو أقل( 9أنهيت ) 51.9 ذكر  3.3 طولكرم

 29.5  سنة دراسية( 12-9أنهيت ) 48.1 أنثى 2.8 قمقيمية

النسبة  الدخل )بحسب وصف المستطمع( 9.9 نابمس
(%) 

 27.3 أنهيت )شهادة دبموم/ جامعة(

  إذا كنت تعمل، فهل أنت موظف في..... ؟  15.3 جيد أو أكثر  1.0 سمفيت

 25.1   القطاع الحكومي/ العام 67.7 متوسط  1.0 طوباس

 58.2   القطاع الخاص 17.0 ضعيف 9.0 رام الله

  القطاع الأهمي ماذا تفعل في حياتك في الوقت الحاضر ؟  9.1 القدس
8.8 

 28.8 امعي  طالب ج  1.2 أريحا

  المؤسسات الدولية )مثل الاونروا، البنك الدولي..الخ( 9.4 تدرس وتعمل في نفس الوقت           3.7 بيت لحم
3.7 

 24.3 أعمل بدوام كامل     13.3 الخميل

 3.4 موظف في أكثر من قطاع. 18.8 لا أعمل، وأتطمع لإيجاد فرصة عمل     7.2 جباليا

  هل أنت..؟ 18.8 لك غير ذ  13.1 غزة

 58.8 أعزب  أين تعيش حاليا..؟ 5.5 دير البمح

 8.2 متزوج 92.1 مع الأسرة 8.7 خانيونس

 31.3 خاطب 2.6 سكن مع آخرين 4.6 رفح   

 1.7 أخرى )مطمق أو أرمل( 5.4 وحدك  

 


